

Adaptec SAS-Kabel 2280300-R 200 cm, Datenanschluss Seite A



¿ Liefertermin unbekannt

CHF **122.00**

CHF **112.86** exkl.

Adaptec SAS-Kabel 2280300-R 200 cm

Datenanschluss Seite A: SFF-8644Datenanschluss Seite B: SFF-8088

Anzahl Ausgänge: 1 ×Winkelstecker: NeinKabellänge: 200 cm

Hersteller Adaptec

EAN 0760884157091 Hersteller-Nr 2280300-R

Beschreibung

Datenanschlüsse

Datenanschluss Seite A	SFF-8644
Datenanschluss Seite B	SFF-8088
Dimensionen	
Kabellänge	200 cm
Schnittstellen	
Anzahl Ausgänge	1 ×
Schnittstellengeschwindigkeit	12 Gbit/s
Well and of a conflact	

Weitere Informationen

Farbe	Schwarz
Kabeleigenschaften	
Winkelstecker	Nein
Date added: 2016-08-09 17:36:17 / SID: 12297 / DID: 227024	